

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

శుక్ర వారం, 12 ఆగస్టు 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-123

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

ఉపరాష్ట్రపతిగా

జగదీష్ ధనకర్ ప్రమాణం



రాష్ట్రపతి భవన్ లో ప్రమాణం చేయించిన ద్రౌపది ముర్ము హాజరైన ప్రధాని మోడీ, కేంద్రమంత్రులు, విపక్ష నేతలు భైరాన్ సింగ్ షెకావత్ తరవాత రెండో వ్యక్తిగా ధనకర్

ముర్ము ఆయనతో ప్రమాణం చేయించారు. ధీల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని నరేంద్రమోడీతో పాటు మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్

దంపతులు, మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజీనాథ్ సింగ్, సుబ్రహ్మణ్యం జైశంకర్ విపక్ష నేతలు, ఎంపీలు హాజరయ్యారు. ఉపరాష్ట్రపతి ఎన్సికల్లో ఎన్సివి అభ్యర్థిగా బరిలో దిగిన జగదీష్ ధనకర్ ప్రతిపక్షాల అభ్యర్థి మార్గరెట్ అల్యూపై విజయం సాధించారు. 1951 మే 18న రాజస్థాన్ లోని తిలానా అనే మారుమూల గ్రామానికి చెందిన సాధారణ రైతు కుటుంబంలో జగదీష్ జన్మించారు. చిత్తోడ్ ఘడ్ సైనిక్ స్కూల్లో ప్రాథమిక విద్య అభ్యసించిన ఆయన.. జైపూర్ రాజస్థాన్ యూనివర్సిటీ నుంచి ఎల్.ఎల్.బీ (గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేశారు. జనతాదళ్ తరఫు నుంచి 9వ లోక్ సభ

తెలంగాణ ఉమ్మడి బియ్యానికి కేంద్రం ఓకే

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 11 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో ఉప్పుదు బియ్యం సేకరణకు కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. 2021-22 రబీ సీజన్ లో పండించిన 8లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ఉప్పుదు బియ్యం సేకరణకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ కమిషనర్ కు కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ లేఖ రాసింది. గతంలో ఇచ్చిన 6.05లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు అధనంగా బియ్యం సేకరించాలని నిర్ణయించినట్లు కేంద్రం లేఖలో పేర్కొంది. ఇందుకు అనుగుణంగా ఎఫ్ సీఐ చర్యలు తీసుకుంటుందని వెల్లడించింది. ఉప్పుదు బియ్యం విషయంలో కేంద్ర నిర్ణయంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి చార్జం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ తో పాటు కేంద్ర ఆహార, ప్రజాపంచె మంత్రి పియూష్ గౌయల్ కు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ కిషన్ రెడ్డి ప్రకటనను విమర్శించారు.

మునుగోడుపై కెసిఆర్ ప్రత్యేక దృష్టి

నల్లగొండ నేతలతో ప్రత్యేకంగా భేటీ మునుగోడు వరిస్థితులపై ఆరా గెలుపి లక్ష్యంగా నేతలకు దిశానిర్దేశం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11 (సమ సమాజం): కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసిన తర్వాత రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిణామాలు వేగంగా మారి పోతున్నాయి. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో గెలిచిన నల్ల గొండ అధికార పార్టీ డీఆర్ఎస్ పట్టుదలగా ఉంది. ఈ మేరకు సీఎం కెసిఆర్ కూడా వ్యూహాలు పన్ను తున్నారు. తాజాగా డీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులతో ప్రగతిభవన్ లో సమావేశమయ్యారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికపై జిల్లా మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య, ఎమ్మెల్యేలు రవీంద్రకుమార్, చిరుమర్తి లింగయ్య, పైక్ శేఖర్ రెడ్డి, బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్, ఎమ్మెల్యే తల్లపల్లి రవీందర్ తో సీఎం కేసీఆర్ చర్చించారు. ఉప ఎన్నికలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై మాట్లాడారు. డీజేపీ, కాంగ్రెస్ తోపాటు ఇతర పార్టీలు కూడా భావిస్తున్నాయి. ఇందులో భాగంగానే అన్ని పార్టీలు ఇప్పుడు మునుగోడు నియోజకవర్గంపై ప్రత్యేకంగా ఘోషన చేశాయి. ఈ క్రమంలో గ్రౌండ్ రెవల్ లో పరిస్థితులు ఏ విధంగా ఉన్నాయనే దానిపై సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. మరోవైపు కేబినెట్

కొత్తగా పదిలక్షల మందికి పెన్షన్లు

- 21 తలపెట్టిన ప్రత్యేక అసెంబ్లీ భేటీ రద్దు
- 75మంది ఖైదీల విడుదలకు నిర్ణయం
- కోల్ ఇఎన్ డిలో ప్రత్యేక టవర్ నిర్మాణం
- మరో వదిమంది ప్రత్యేక డాక్టర్ పోస్టుల మంజూరు
- ఖాళీగా ఉన్న 5111 అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆయా పోస్టుల భర్తీ
- తెలంగాణ కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో 15 ఆగస్టు నుంచి రాష్ట్రంలో కొత్తగా 10 లక్షల పెన్షన్లు మంజూరు చేస్తూ క్యాబినెట్ నిర్ణయించింది. స్వాతంత్ర్య చరిత్రలో భాగంగా ఈనెల 21న తలపెట్టిన శాసనసభ, స్థానిక సంస్థల ప్రత్యేక సమావేశాలు రద్దు చేశారు. స్వాతంత్ర్య చరిత్రలో భాగంగా ఈనెల 16న ఉదయం 11.30 నిమిషాలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సామాజిక జాతియ గీతారావన జరపాలని నిర్ణయం

3వ



టీఆర్ఎస్, బిజెపిల మధ్య రహస్య ఒప్పందం

రాజీగోపాల్ కోసం డీఆర్ఎస్ మద్దతు రాజీనామా చేసిన వెంటనే ఆమోదించిన స్పీకర్ అడ్డంట్ గా రాజీనామా ఆమోదించడంలో అంతర్యం ఇదే 13న మునుగోడులో పాదయాత్ర చేపట్టినట్లు రేవంత్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో మునుగోడు క్రెపోల్ పీల్ మొదలైంది. ఉప ఎన్నిక గెలుపు కోసం అన్ని రాజకీయ పార్టీలు వ్యూహాత్మకంగా ముందుకెత్తుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 13న మునుగోడులో డీపీసీసీ టీపీ రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్ర చేయనున్నారు. అజాద్ కా అమ్మకా గౌరవ్ యాత్రలో భాగంగా రేవంత్ పాదయాత్ర చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీఆర్ఎస్, డీజేపీ రెండు ఓక్కటేనని డీపీసీసీ టీపీ



2వ

నేడు తెలంగాణ ఎంసెట్ ఫలితాలు విడుదల

ఉదయం 11 గంటలకు విడుదల చేయనున్న మంత్రి సజిత

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఎంసెట్ ఫలితాలు ఈనెల 12న శుక్రవారం విడుదల కానున్నాయి. మంత్రి సజితా ఇంద్రారెడ్డి ఈ ఫలితాలను ఉదయం 11 గంటలకు జెఎన్ డియోలో విడుదల చేస్తారు. గత నెల 18 నుంచి 20 వరకు ఇంజనీరింగ్, 30, 31వ తేదీల్లో అగ్రికల్చర్, ఫార్మా ఎంసెట్ పరీక్ష జరిగింది. ఇంజనీరింగ్ ఎగ్జామ్ కు 1,56,812 మంది హాజరయ్యారు. 80 వేల 575 మంది అగ్రికల్చర్, ఫార్మా కోర్సుల కోసం పరీక్ష రాశారు. ఇప్పటికే ప్రాథమిక సమాధానాలు విడుదల చేసి విద్యార్థుల నుంచి అభ్యంతరాలు స్వీకరించారు. తుది సమాధానాలతో పాటు ఫలితాలను ఎంసెట్ కమిటీ విశ్లేషించింది. ఫలితాలను వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. వాస్తవానికి ఎంసెట్ పరీక్ష జూలై 14, 15వ తేదీల్లో నిర్వహించాల్సి ఉండేది. భారీ వర్షాల కారణంగా జూలై 18, 19, 20వ తేదీల్లో రెండు విడతలుగా పరీక్షలను నిర్వహించిన విషయం తెలిసింది. ఫలితాలు విడుదలైన అనంతరం మొదటి విడత కొన్నెలింగ్ నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. సర్దిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ కోసం ఆన్ లైన్ లో ఫీజులు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. సర్దిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ అనంతరం వెబ్ సైట్ లో ఉన్నట్లు ఇస్తారు. అనంతరం సీట్ల కేటాయింపు ఉండనుంది.



అమ్మ ఒడి ఎక్కడా లేని వధికం

ప్రభుత్వ ఆస్తులు బలోపేతం సమాజ ప్రసవాలను ప్రతిఘోషించేలా చర్యలు సమాజం: ఏ రాష్ట్రంలో లేనివిధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ చర్యలు అమలు చేస్తున్నామని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. అమ్మ ఒడి లాంటి వధికం ఎక్కడా లేదని చెప్పారు. రాజీగోపాల్ నందరంగా వివిధ వధికాల లబ్ధిదారులతో మంత్రి కేసీఆర్ జామ్ కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. స్థానిక సంస్థలు, నామినేటెడ్ పదవుల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తున్నామని వెల్లడించారు. చట్ట సభల్లో కూడా మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కేంద్రాన్ని కోరామన్నారు. తెలంగాణ ఆదవిర్దలకు రాజీ వందగు శుభాంక్షలు

2వ

బ్రిటిష్ తొత్తులు రాజ్యామేలుతున్నారు

బజెటిపై పరోక్ష విమర్శలు చేసిన మంత్రి నిరంజన్



చనపల్లి, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): స్వాతంత్ర్యం అంటే ఒక్క రోజు చేసుకునే వేడుక కాదని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. భారత స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో ఎలాంటి పాత్రలేని వారు, బ్రిటిష్ పాలకులకు తొత్తులుగా వ్యవహరించిన వారు నేడు ఈ దేశానికి ప్రభుత్వంగా ఉన్నారని విమర్శించారు. స్వతంత్ర భారత పత్రోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా చనపల్లిలో నిర్వహించిన క్రీడమ్ రన్లో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... స్వాతంత్ర్యం+-ర కోసం నేతాజీ చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ హింద్ పోజీను ఎద్దాడు చేశారు, భగత్ సింగ్ ఉరికొనబడినా సైద్ధమ్యూర్... ఇలా దేశంలో ఒక్కోపేట ఒక్కోవిధంగా ప్రజలను స్వాతంత్ర్య సంగ్రామం వైపు కదిలించారని చెప్పారు. ఎవరు ఏ దారిని ఎంచుకున్నప్పటికీ అందరి లక్ష్యం భారతమాత సంక్షేమం తెంచడంకోసమేనని వెల్లడించారు. ఆ రోజు మన పెద్దలు స్వాతంత్ర్యం+-ర కోసం పోరాడకపోతే ఉంటే మన వర్సిటి ఏంటో అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత కార్కర్ బీఆర్ గేట్ల పేర్లు వేసిన బృందం భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించారని, దాని ప్రకారమే దేశంలో పాలన, న్యాయ, శాసన వ్యవస్థలతో పాటు ఆన్ని వ్యవస్థలు సదున్నాయని చెప్పారు. ఏది చేసినా రాజ్యాంగానికి విఘాతం కలగకుండా ముందుకు సాగాలని సూచించారు. స్వాతంత్ర్యం విలువ, దానికోసం చేసిన త్యాగాలు ఈ తరానికి, భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ మొక్కుబడిగా కాకుండా 15 రోజులపాటు విభిన్న కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ న్యాయం చెప్పారు. ఈ నెల 8 నుంచి 22 వరకు పత్రోత్సవ వేడుకలను జరుపుకున్నామని వెల్లడించారు.

సాగర్ కు పెరిగిన వరద ప్రవాహం

26 గేట్లు ఎత్తేసిన అధికారులు



నల్గొండ, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): శ్రీశైలం జలాశయం నుంచి నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుకు భారీ వరద కొనసాగుతున్నది. వరద పెరగడంతో మిరిగి గట్టను ఎత్తారు. దీంతో అధికారులు నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్ట్ 26 క్రస్ట్ గేట్లు ఎత్తి దిగువకు నీటిని వదులుతున్నారు. ప్రాజెక్టులోకి ఇన్ ఫ్లో : 4,38,446 క్యూసెక్కులు.. ఔట్ ఫ్లో : 3,36,672 క్యూసెక్కులుగా ఉంది. ప్రాజెక్ట్ పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం : 590 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుత నీటి మట్టం : 588.00 అడుగులుగా ఉంది. పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ: 312 డీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుతం : 306.1010 డీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉంది. అయితే 2009 తర్వాత మళ్ళీ 2022 లో 26 గేట్లు ఎత్తి నీటిని దిగువ వదిలిపెట్టి అధికారులు తెలిపారు.

వాలర్ ట్యాంక్ పైకి ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగి నిరసన



రెగ్ గోడ్, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): వాలర్ ట్యాంక్ పైకి ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగి సుజాత హాల్గల్ చేసిన ఫుటన రేగ్ గోడ్ మండల కేంద్రంలో గురువారం ఘోషించారు. మెదక్ జిల్లా ఆందోల్ నియోజకవర్గం రేగ్ గోడ్ మండలం మర్చి గ్రామానికి చెందిన మహిళ ఉద్యోగిని సుజాత ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా చేసిస్తుంది. ప్రభుత్వం తిరిగి వారిని విధుల్లోకి తీసుకుంటున్నట్లుగా బుధవారం సాయంత్రం ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో తన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగ ఉత్తరాలను ఇతరులకు ఇవ్వడంతో మనస్తాపానికి గురైన ఉద్యోగిని సుజాత అధికారుల వైఖరిని నిరసిస్తూ వాలర్ ట్యాంక్ పైకి నిరసన ఆందోళనకి దిగింది. తన ఉద్యోగం తనకే కాక కాలంటూ డిమాండ్ చేసింది. రేదంతో అత్యంత ప్రాంత వేయకపోతూ ముందుకి వెళ్లింది. విషయం తెలుసుకున్న రేగ్ గోడ్ పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని సుజాతను కిందికి దించారు. కానీ నా ఉద్యోగం స్థాయిలో నా పేరు కాకుండా లిస్టులో చేరి వారి పేరు రావడం ఏంటని దీనికి అధికారులు స్పందించి నా ఉద్యోగం నాకు ఇచ్చేంతవరకు క్రింద కు రాను అని సమాధానమిచ్చింది. సాయంత్రం నుండి రెండు గంటలకు పైగా వాలర్ ట్యాంక్ పైకి ఆందోళన చేస్తున్న ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మహిళ ఉద్యోగిని సుజాత ఆందోళన నిరసన విషయం తెలుసుకున్న మండల సంబంధిత అధికారులు అవే పట్టించుకోకుండా కార్యాలయం నుండి వెళ్లగా జారుకున్నారు. ఈ విషయం వల్ల అధికారుల నిర్లక్ష్యం ధోరణి వల్ల మర్చి గ్రామస్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీటీసీ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన ధర్మాకు దిగారు. అల్లూర్ గోడ్ బి జి జిల్లా మహిళా ఉద్యోగిలో ఫోన్ మాట్లాడుతూ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తామని కావున వాలర్ ట్యాంక్ పై నుండి కిందికి దాటాలని కోరాగా అధికారులు వచ్చేంతవరకు రాకుంటూ అమె మొండికేసింది. స్పందించారని చెప్పడం వల్ల అధికారుల నిర్లక్ష్యం ధోరణి వల్ల మర్చి గ్రామస్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీటీసీ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన ధర్మాకు దిగారు. అల్లూర్ గోడ్ బి జి జిల్లా మహిళా ఉద్యోగిలో ఫోన్ మాట్లాడుతూ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తామని కావున వాలర్ ట్యాంక్ పై నుండి కిందికి దాటాలని కోరాగా అధికారులు వచ్చేంతవరకు రాకుంటూ అమె మొండికేసింది. స్పందించారని చెప్పడం వల్ల అధికారుల నిర్లక్ష్యం ధోరణి వల్ల మర్చి గ్రామస్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీటీసీ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన ధర్మాకు దిగారు.

కొత్తగా పదిలక్షల మందికి పెన్షన్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తీసుకున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఉన్న 36 లక్షల పెన్షన్లు అందజేసారు. కాజీగారి ఆదనంగా 10 లక్షల మందికి కొత్త పెన్షన్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. కొత్తవంటి. పాతవి కలిపి మొత్తం 46 లక్షల మందికి పెన్షన్ ఇచ్చేందుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ వేరుకు తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన బడు గంటల పాటు సాగిన ఈ భేటీలో పలు అంశాలపై చర్చించారు. జీసీఓ ఫంక్షన్ల వజ్రోత్సవాల సందర్భంగా 75 మంది ఖైదీల విడుదలకు క్యాబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. కోఠి ఈ.ఎస్.టి. ఆస్పత్రికి 10 మంది సైన్యవైద్య దాక్టర్ పోస్టుల మంజూరుకు ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే కోఠి ఈ.ఎస్.టి. ఆస్పత్రిలో అధునాతన సాకర్గాళ్లతో టవర్ నిర్మించాలని నిర్ణయించారు. సరోజినీ దేవి కంఠి దావాఖానలో కూడా అధునాతన సాకర్గాళ్లతో కూడిన నూతన భవన సముదాయాన్ని నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదనలు చేశారు. అలాగే టాకర్ ఖాళీగా ఉన్న 5111 అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆయా పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని కేబినెట్ ఆమోదించింది. జీవో 58, 59 కింద పేదలకు పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలని బిస్ సైక్లోకి కేబినెట్ ఆదేశం ఇచ్చింది. గ్రామకలంబలో నూతన ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులతో ఒక కమిటీ వేసి, 15 రోజుల్లోగా ఒక నివేదిక ఇచ్చి, సమస్యల శాశ్వతంగా పరిష్కరించాలని నిర్ణయించారు. వికారాబాద్ లో ఆరోగ్య నిర్మాణానికి 15 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించు కేబినెట్ నిర్ణయించింది. తాండూరు మార్కెట్ కమిటీకి యాలాలో 30 ఎకరాల ఎకరాల స్థలం కేటాయించారు. షాబాద్ లో బండల పాలిటెక్స్ యూనిట్ కొంటూకు డీవీఐ ఐఐఐఐ అభ్యర్థిలో 45 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించు కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. స్వతంత్ర భారత పత్రోత్సవాల్లో భాగంగా ఈనెల 21వ తేదీన తలపెట్టిన శాసనసభ, స్థానిక సంస్థల ప్రత్యేక సమావేశాలు రద్దు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ నెల 21వ తేదీన పెళ్లిళ్లు, శుభకార్యాలకు చివరి ముహూర్తం కావడం వల్ల పెద్దపత్తుల వివాహాది శుభకార్యక్రమాలు ఉన్నందున ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి వస్తున్న విసతులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ ప్రత్యేక సమావేశాలను రద్దు చేయాలని కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది.

మన మునుగోడు.. మన కాంగ్రెస్

ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ కొత్త సినిమా ✦ అమోదయోగి అభ్యర్థిని బలిలోకి దింపే ప్లాన్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు అన్ని పార్టీలు సర్దుకున్నాయి. సిద్దిగ్గి సీటును దక్కించుకునేందుకు కాంగ్రెస్ గ్రోండ్ లెవల్ నుంచి పూర్వరచన చేస్తోంది. మన మునుగోడు మన కాంగ్రెస్ నివాదాన్ని ఎత్తుకుని ముందుకెళ్తుంది. గిల్లి లీడర్ నుంచి ధీల్లీ లీడర్ వరకు మునుగోడుకెళ్లాలని హస్తం పార్టీ నేతలు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈనెల 13 నుంచి 30 వరకు నేతలు మునుగోడులో పర్యటించేలా ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు. గ్యాస్ సిలిందర్, పెట్రోల్ ధరల పెంపుపైనే ప్రజలకు వివరాలని సూచించారు. ప్రధానంగా బీజేపీ, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డినే టార్గెట్ చేస్తూ ప్రచారం చేయాలని నిర్ణయించారు. కులాలు, వృత్తులు వారీగా అనుబంధ సంఘాలకు బాధ్యతలు అప్పగించాలని నిర్ణయించింది. అమెట్ పా సభకు పోడిగా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో అవారం సభకు కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేస్తోంది. ప్రస్తుతానికి మునుగోడులో అభ్యర్థి ఎంపికను వక్కాది పెట్టిన డి.పీ.సి... ఇప్పటి కిచ్చి దే అభ్యర్థిని ఎన్నో చేస్తే మరొక నష్టం అని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆశావహాలను కూడా మునుగోడులో ప్రచారం చేయాలని ఏబీసీ, పీసీసీ నేతలు సూచించారు. ఈ ప్రయత్నం ఎదురుదాటికే కూడ ప్లాన్ చేస్తోంది. భాజపా-తెలంగాణ కుట్రలో భాగంగానే ముందస్తు ఎన్నికల ప్రతిపాదనను వక్కాది పెట్టే... మునుగోడు ఉప ఎన్నిక తెచ్చారని కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో తెలంగాణ, భాజపా మధ్య పోటీ ఉండనే వాతావరణం తెచ్చేందుకు రెండు పార్టీలు ఒప్పందంలో సాగుతున్నాయని అన్నారు. వారి కుట్రలను తిప్పికొట్టేందుకు కాంగ్రెస్ నిర్ణయం ఉండన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సేమా పైనాలోగా భావిస్తున్నట్లు ఆయన... ఈ పరిణామాలను అధిష్టిని సోనియాగాంధీ సైతం వర్ణన చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యకర్తలందరికీ ఆహ్వానం చేసిన వారిని మునుగోడు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ఉంటారని మధుయామ్మి అన్నారు. తెలంగాణ, భాజపా కుట్రలోనే మునుగోడు ఎన్నిక తెచ్చారు. ముందస్తు ఎన్నికలను వక్కాది పెట్టి మునుగోడు ఎన్నిక తెచ్చారు. తెలంగాణ-భాజపా మధ్య పోటీ అనే వాతావరణం తెచ్చే పూర్వహాలు పనులున్నారు. కాంగ్రెస్ లీడర్ వాతావరణం సృష్టించేందుకు భాజపా, తెలంగాణ యెత్తులు చేస్తున్నారు. భాజపా, తెలంగాణ కుట్రలను తిప్పికొట్టేందుకు మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం. కేసీఆర్ రాజకీయ చరిత్ర అంతా ఎన్నికలతోనే ఉంటుంది. ఎన్నికల్లో గెలవకపోతే గెలిచిన వారిని పార్టీలోకి తీసుకుకున్నారు. గతంలో మాదిరిగా పోటీచేస్తే కాంగ్రెస్ గెలిచే పరిస్థితిలేదు. అందుకే మేము ఇక ప్రతి ఎన్నికనూ సేమా పైనాలోనే భావిస్తాం. రాజీగోపాల్ రెడ్డి పార్టీని ఏడిచా... కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాంగ్రెస్ లోనే ఉన్నారు. రాజీగోపాల్ రెడ్డి కంటే వెంకటరెడ్డి సీనియర్ నాయకుడు. కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి క్వార్టర్ సైతం కాంగ్రెస్ లోనే ఉంటుంది. రాజీగోపాల్ రెడ్డి ఎత్తులు వేస్తే మేము పైఎత్తులు వేస్తాం. వెంకటరెడ్డిపై చందూరు సభలో వ్యాఖ్యలు బాధాకరం అన్నారు.



పతాక కీర్తిని నలుదిక్కుల చాలావి: అల్లాదుర్గం సీఐ జార్జ్



అల్లాదుర్గం, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వజ్రోత్సవాల్లో భాగంగా భారతదేశ (త్రివర్ణ పతాక కీర్తిని నలుదిక్కుల చాలావి అల్లాదుర్గం సీఐ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రమైన అల్లాదుర్గంలో స్వాతంత్ర్య భారత పత్రోత్సవాలను పురస్కరించుకొని స్థానిక బస్టాండ్ లోని గాంధీ విగ్రహం నుండి 161 జాతీయ రహదారి వరకు క్రీడమ్ 23 రన్ లో సీఐ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ సీఐ జార్జ్, అల్లాదుర్గం మండల సర్పంచుల ఘోరం అధ్యక్షులు అంజి యాదవ్ లు మాట్లాడుతూ. ప్రజలందరిలో దేశభక్తి భావాలను పెంపొందించేందుకు స్వాతంత్ర్య భారత పత్రోత్సవాలను పురస్కరించుకొని 15 రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. స్వాతంత్ర్యోత్సవాల సూర్యోదయ ప్రజలందరిలో మేలుకొలిపేలా పాఠశాల విద్యార్థులు మెదలకొని ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువత, యువకులు, యువజన సంఘాల స్వాతంత్ర్య భారత పత్రోత్సవాల్లో భాగస్వాములను చేశామని వారు తెలిపారు. నేటివరకు యువతకు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం చరిత్రను చాటి చెప్పేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాదుర్గం మండల ఎంపీటీసీల ఘోరం అధ్యక్షులు కోరు లోయన రఛరెడ్డి, ఎంపీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, అల్లాదుర్గం జడ్పీపిఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ధనుంజయు గౌడ్, అల్లాదుర్గం ఏ ఎస్ బి దేవదాస్, బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రాములు వివేక్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, స్థానిక ప్రజలు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుర్యంజాల్ మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా ఆజాది కా అమ్మత్ మహాత్సవం

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): రంగ రెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం తుర్యంజాల్ మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా ఆజాది కా అమ్మత్ మహాత్సవం కార్యక్రమం గురువారం రోజు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తుర్యంజాల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ క్యాంప్, కాంగ్రెస్ ప్లాట్ లీడర్ కోటి కలెయిర్, కొత్త కురును మంగమ్మ శివకుమార్, శ్రీనివాస్ నాయక్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మేతల దర్శన్, మున్సిపాలిటీ అధికారులు, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరూ భారతదేశానికి గౌరవించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ జాతిమం జెండాను ఎగురవేయాలని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ తమ విల్ల మీద జాతిమం జెండాను ఎగురవేయాలని, ప్రస్తా యువతకు దేశం భక్తి మీద అవగాహన కల్పించాలని కోరెనై, సీనియర్ థియేట్రల్ గాంధీ సినీమాను ఉచితంగా ప్రదర్శించడం జరుగుతుంది కావున ప్రతి ఒక్కరూ ఆ సినీమాను చూడాలని ఆయన అన్నారు



శశిధరూర్ కు ప్రాన్స్ అత్యున్నత పౌరస్కారం

లేఖ ద్వారా తెలియచేసిన ప్రాన్స్ రాముబాబు కార్యాలయం తనకు అందార్ల త్రకటనపై అభినందనలు తెలిపిన శశి



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ నేత, ఎంపీ శశిధరూర్ కు ప్రాన్స్ అత్యున్నత పౌర పురస్కారాన్ని ప్రకటించింది. విశిష్టమైన పౌర తాదా సైనిక ప్రతిభను చూపినవారికి ఈ పురస్కారాన్ని ప్రకాశం చేస్తారు. 1802లో నెపోలియన్ బోనాపార్ట్ ఈ పురస్కారాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రచనలు, ప్రసంగాల్లో ప్రతిభకు గుర్తింపుగా దీనిని శశి ధరూర్ కు ఇస్తున్నారు. పెవలియర్ డి లా లెజిస్లేషన్ డివైజన్ ప్రాన్స్ లో అత్యున్నత పౌర పురస్కారం. రచనలు, ప్రసంగాల్లో అద్భుత ప్రతిభను ప్రదర్శించే శశి ధరూర్ కు ఈ పురస్కారాన్ని ప్రకటించారు. న్యూఢిల్లీలోని డ్రైవ్ రాయబారి ఓ లేఖ ద్వారా ఆయనకు ఈ సమాచారాన్ని తెలిపారు. డ్రైవ్ ప్రభుత్వ మంత్రి ఎవరెనా భారత దేశ పర్యటనకు వచ్చినప్పుడు ఈ పురస్కారాన్ని ధరూర్ కు ప్రకాశం చేస్తారు. ఢిల్లీలో వేదికగా వెల్లవెట్టిన అభినందనలపై శశి ధరూర్ ఓ ఢిల్లీలో స్పందించారు. 'ప్రాన్స్ తో మన సంబంధాలు పట్ల సంతోషించేవారే, డ్రైవ్ భాషను ప్రేమించేవారే, ఆ సంస్కృతిని ఇష్టపడేవారే ఒక వ్యక్తిగా నన్ను ఈ విధంగా గుర్తించడం గౌరవప్రదంగా భావిస్తున్నాను. ఈ విశిష్టతను ప్రకాశం చేయడానికి నేను తగిన వ్యక్తినని భావించినవారందరికీ నా కృతజ్ఞులు, వారిపట్ల నా గౌరవ భావాన్ని ప్రకటిస్తున్నాను' అని తెలిపారు. శశిధరూర్ 2010లో స్థానిక ప్రభుత్వం నుంచి ఇటువంటి పురస్కారాన్ని పొందారు. ఆయనను గౌరవిస్తూ ఎంకోమిండా డి లా రియల్ ఆర్డర్ ఎస్సోలొ డి కార్టోస్ 3ని స్పెయిన్ రాజు ప్రకటించారు, +శీరలోని తిరువనంతపురం లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి శశి ధరూర్ రెండుసార్లు విజయం సాధించారు. విదేశీ వ్యవహారాలపై పార్లమెంటు స్థాయి సంఘం చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. యూపీ ప్రభుత్వంలో ఆయన మానవ వనరుల అభివృద్ధి, విదేశీ వ్యవహారాల శాఖల సహాయ మంత్రిగా పని చేశారు. ఆయన అత్యంత అభుద్ధులైన ఆంగ్ల వచాలను తన ఢిల్లీలో ఉపయోగిస్తూ ఉంటారు. ధరూర్ గత ఏడాదిలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో డ్రైవ్ భాషలో ప్రసంగించి ఎంపీ, కాన్సల్టెట్, అలయెస్సో ప్రాంకాయిస్, మిలిటరీ ఆటాచెస్ అధికారులను ఆశ్చర్యపరిచారు.

రాఖీ కానుకగా మార్కెట్లలో సందడి

ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం కేసీఆర్



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): రాష్ట్రవైఖ్య, అక్కా తమ్ముళ్ల ప్రేమకే అర్థం పట్టింది అనీ అన్నారు. ఈ పండుగను దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. పలువురు ప్రముఖులు, రాజకీయ నేతలు, పలువురు ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా... తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మానవ సంబంధాల్లోని పవిత్రమైన సహృదభావాన్ని మన బలోపేతం చేసేది రాజ్య బంధనే అన్నారు. అన్నా తమ్ముళ్లు... తమ అక్కా చె+లల్లెళ్లు ఎల్లవేళలా అండగా నిలబడతారనే భరోసాతో పాటు భావన ఈ పండుగలో ఇమిడి ఉండన్నారు. సోదరు భావంతో ప్రేమసంకాలంతో ప్రతి సంవత్సరం శ్రావణ మాసం ఘోర్టు నాడు, రాఖీలు కట్టకొంటారున్నారు. భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల్లో అనాది నుంచి కొనసాగుతున్న గొప్ప ఆచారమని తెలిపారు. రక్షాబంధన వేడుకల సందర్భంగా దేశ ప్రజల నడుమ సహృద్య భావం మరంతగా పరిపూరితం అకాంక్షిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. మరోవైపు... కరోనా కారణంగా రెండేండ్లుగా రాఖీ పండుగకు శ్రేణి వడింది. ఈసారి కరోనా తీవ్రత లేకపోవడంతో పండుగను ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటున్నారు. రాఖీలు భావిగోలు చేసేందుకు ప్రజలు మార్కెట్లకు వెళ్తున్నారు. దీంతో మార్కెట్లన్ని సందడిగా మారాయి. సాదాసాదా రాఖీలతో పాటు క్రియేటివ్, కస్టమైజ్డ్ గా ఉన్న రాఖీలు అమ్ముకుంటున్నాయి. ఆఫ్ లైన్ మార్కెట్లు, ఆన్ లైన్ లో డిజిటల్ వెబ్సైట్లలో రాఖీలు, లిటర్చర్ లాగు లభిస్తున్నాయి. లాక్సెట్లు డ్రెస్ లు, బ్రాంచీ వంటి అక్షరాలను రాశి తయారుచేస్తున్నారు. హ్యాండ్ మేడ్ ఛాట్ ప్రాజెక్ట్ రాఖీలు, సీడ్ రాఖీలు భ్రండ్ గా వస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లోని రాఖీ దుకాణాలు మహిళలతో సందడిగా మారాయి. రాఖీలు కొనుగోలు చేస్తున్న మహిళలతో టేగంజాన్ దుకాణాలు కళకళలాడుతున్నాయి. అన్నా చెల్లె, అక్క తమ్ముళ్ల మధ్య బంధాన్ని పెంపే ఈ పండుగను దేశవ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకుంటారు. తోబుట్టువుల మధ్య అనుభూతి, అనురాగాలను ద్విగుణిస్తోంది. రాఖీ పండుగ పచ్చిదండం కాదు.. ఆదవాళ్లు తమ అన్నలు, తమ్ముళ్ల చేతిలకు రాఖీలు కట్టేయడంలో ముగిసిపోతారు. ప్రతి సోదరులు తమ అక్కా చెల్లెళ్లకు తోచిన వేరుకు కాసుకలు సమర్పించి... వారి ముఖాల్లో చిరునవ్వు విందించడమే. ఎల్లవేళలా తోచుంటామనే అభ్యుమిస్తారు. రెండేండ్లుగా కరోనా కారణంగా పండుగను జరుపుకునే అవకాశం లేకపోవడంతో... ఈసారి ఘనంగా జరుపుకునేందుకు మహిళలు రాఖీలు కొనుగోలు చేస్తున్నారు.

నిబ్బంది కూతుళ్లతో రాఖీ కట్టించుకున్న మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): ప్రధాని మోడీ తన కార్యాలయంలో వసినే నిబ్బంది కుమార్తెలతో రాఖీలు కట్టించుకుని కొత్త డరవడే స్పష్టించారు. పీఎంఓలో పని చేసే ఫోర్ షాన్ నిబ్బంది కూమార్తెలతో మోడీ రాఖీ కట్టించుకున్నారు. ఆ చిన్నారల్లో స్వీషర్లు, ప్యూస్ల, తోటమాని, డ్రైవర్ కుమార్తెలు ఉన్నారు. ప్రధాని వారందరికీ స్వీట్లు ఇచ్చి రక్షా బంధన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చిన్నారలను ప్రేమగా పలకరించి వారిని ఆకట్టు చేర్చుకున్నారు.



ఓయూ సెమిస్టర్ పరీక్షలు వాయిదా

ఆందోళనతో దిగివచ్చిన అధికారులు

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 11 (సమ సమాజం): ఓయూ విద్యార్థుల ఆందోళనతో అధికారులు దిగి వచ్చారు. సెమిస్టర్ పరీక్షలు వాయిదా పడ్డాయి. ఈ నెల 22 నుండి ఉన్నానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షల్లో ప్రారంభం కావాల్సిన పీజీ రెండవ, నాల్గవ సెమిస్టర్ పరీక్షలు వాయిదా పడ్డాయి. పరీక్షలు వాయిదా వేయాలంటూ నిన్న ఆర్థరాత్రి వరకు ఓయూలో విద్యార్థులు చేసిన ఆందోళనపై స్పందించిన యూనివర్సిటీ సానుకూల నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ వేరుకు కొద్దిసేపటి క్రితం ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఆరోజే డి. కాన్స్టేబల్ పరీక్షల సమయంలో సెమిస్టర్ పరీక్షలు నిర్వహించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ విద్యార్థులు ఆందోళన చేశారు. ఎంతో కాలంగా ఉద్యోగ అవకాశాలు లేక కష్టపడ్డామని... తీరా ఇప్పుడు అవకాశాలు ముగిలకు వచ్చాక సెమిస్టర్ పరీక్షలు పెడితే ఎలా అని విద్యార్థులు ప్రశ్నించారు. తమ ఉద్యోగ అవకాశాలను కాలరాసి విధంగా సెమిస్టర్ పరీక్షలను నిర్వహించవద్దని డిమాండ్ చేస్తూ నిన్న ఆర్థరాత్రి వరకు ఆందోళన చేశారు. విద్యార్థులు ఆందోళనలను పరగణలోకి తీసుకున్న ఓయూ అధికారులు సెమిస్టర్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నామని ప్రకటించారు. తిరిగి పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహించేదే తేదీల వివరాలను త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని వెల్లడించారు.



చలన చిత్రం



రాఖీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిరంజీవి

అక్కచెల్లెళ్లకు అన్నదమ్ములు అందగా నిలవాలని ఆకాంక్ష

నేడు దేశ వ్యాప్తంగా రాఖీ పండుగను అంతా ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్న వేళ.. మెగాస్టార్ చిరంజీవి సోషల్ మీడియా ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపడం విశేషం. ఇటీవల కాలంలో చిరంజీవి ఎలాంటి సందర్భం వచ్చినా తన ట్విట్టర్ ఖాతా ద్వారా స్పందిస్తూ విషెస్ తెలపడం, శుభాకాంక్షలు చెప్పడం.. కొత్తగా ఇండస్ట్రీకి వచ్చి సక్సెస్ అందుకున్న వారికి, తమ చిత్రాలతో బాక్సాఫీస్ పక్క హిట్ అందుకున్న వారికి అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈరోజు, అన్నాచె++లచెక్క, అక్కా తమ్ముళ్ళు కలిసి రాఖీ పండుగను ఎంతో ఆనందంగా జరుపుకుంటున్నారు. ఈ విధాది వచ్చిన తిథి, సప్తకం ప్రకారం ఈరోజు, రేపు.. రెండు రోజులు ఈ పండుగను జరుపుకుంటున్నారు. అయితే, ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి తన ట్విట్టర్ లో ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. ఇందులో ఆయన 'రాఖీ కట్టించుకోవటమే కాదు. రక్షణ నిలుస్తామని ఈ రోజు అన్నదమ్ములు, అక్క చెల్లెళ్లకి మాటివ్వాలి. నా సోదరసోదరీమణులందరికీ రాఖీ పొద్దుమి శుభాకాంక్షలు'. అని తెలిపారు. మెగా స్టార్ చిరంజీవి ఈ పండుగను ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటారు. ఇక ఆయన సటిస్టుస్ ఫోణా శంకర్ సినిమా కూడా సిస్టర్ సెంటిమెంట్ తోనే తెరకెక్కుతోంది. గత ఏడాది రాఖీ పండుగకే ఈ ముఖ్య సుందరి చిరంజీవి.. అయితే సినిమాలో సటిస్టుస్ కీర్తి సురేష్ పోస్టర్ ను పదిలారు. ఇందులో కీర్తి.. చిరుకు రాఖీ కడుతున్నట్లుగా ఉంది. అంటే, ఫోణా శంకర్ సినిమాలోనూ అలాంటి సందర్భం, సన్నివేశాలు ఉంటాయని అర్థమవుతోంది. కాగా, మెగాస్టార్ ప్రస్తుతం గాడ్ ఫాదర్ మెగా 154 చిత్రాలలోనూ సటిస్టుస్ ను పదిలారు. దసరా బిల్లో గాడ్ ఫాదర్ దిగబోతుండగా, 2023, సంత్రాంకి మెగా 154 రిలీజ్ కాబోతుంది. ఇక ఫోణా శంకర్ విడుదలపై క్లాంటీ రావాలి ఉంది.



పాలిటికల్ డ్రామాగా మారిన నియోజకవర్గం

నేడు విడుదలవుతున్న నితిన్ సినిమా

నితిన్ మొదటి సుందరి కూడా లవ్ .. యాక్షన్ .. ఎమోషన్ కలిపిన కథలను ఎంచుకుంటూ వస్తున్నారు. ఈసారి ఆయన పాలిటికల్ డ్రామాతో కూడిన మాన్ యాక్షన్ కథను సమూహంగా. 'మాచర్ల నియోజకవర్గం' సినిమాలో ఆయన కలెక్టర్ గా కనిపించనున్నారు. ఈ పాత్రను పోషించడం నితిన్ తెలియదే ఇదే ఫస్ట్ టైమ్. నితిన్ సొంత బ్యానర్లో నిర్మితమైన ఈ సినిమా ఈ నెల 12వ తేదీన ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఎడిటర్ గా మంచి అనుభవమున్న రాజశేఖర్ రెడ్డి ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో ప్రతి సినిమాకీ ముందు ఆ డీమోని బిత్తిరి త్రి చేసే ఇంటర్వ్యూ బాగా కలిసాలోంది. అలా ఈ సినిమా డీమో ను బిత్తిరినత్తి ఇంటర్వ్యూ చేశారు. 'పాలిటికల్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో రాజశేఖర్ రెడ్డి నాకు ఒక కథను చెప్పారు. వినగానే నాకు కొత్తగా అనిపించింది. ఈ సినిమాలో నా పాత్ర చాలా పవర్ఫుల్ గా ఉంటుందనే విషయం అర్థమైంది. సిద్ధు అనే ఐఎఎస్ అధికారి పాత్రను నేను పోషించాను. ఇలాంటి ఒక పాత్రను ఇంతవరకూ చేయలేదు. కమర్షియల్ మాటల్లో వెళ్లే సినిమా కావడంతో కథ వినగానే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాను. 'లుక్ పరంగా పెద్దమనిషి లుక్ రావడానికి ఎన్ని తిప్పలు పడ్డవో?' అని బిత్తిరి సత్తి అడగానే నితిన్ స్పందిస్తూ.. 'మీసార్లు పెంచాను.. దాంతో పెద్దమనిషి' అన్నారు. 'అందుకు ఎంత టైమ్ పట్టింది.. మూడు.. నాలుగు నెలలు పట్టిందా?' అని బిత్తిరి సత్తి అడగా ఒక నెల మాత్రమే తీసుకున్నా అంటూ నితిన్ సమాధానమిచ్చారు. 'ఒక్క నెలలోనే పెద్ద మనిషి లెక్క అయిపోయినవన్న మాట' అని బిత్తిరి సత్తి తనదైన ధోరణిలో అనగానే నితిన్ నవ్వేశారు. మహతి స్టూడియోస్ ఈ సినిమాకి సంగీతాన్ని సమకూర్చారు. ఇప్పటికే పదిలిన సాంగ్స్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ముఖ్యంగా అంజలి ఐటమ్ సాంగ్ జనంలోకి దూసుకుపోయింది. నితిన్ సరసన కథానాయికలు గా కృతి శెట్టి - కేథరిన్ అలరించుతుండగా రాశేంద్రప్రసాద్.. సముద్రఖని.. వెన్నెల కిశోర్.. మురళీశర్మ ముఖ్యమైన పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. తన సినిమాల ద్వారా టాలివుడ్ కి పరిచయమైన కొరియోగ్రఫర్స్ అందరికీ కూడా నితిన్ ఈ సినిమాలో ఛాన్స్ ఇవ్వడం విశేషం.



రాఖీ వేడుకల్లో సినిమా స్టార్లు

విభిన్నరూపాలలో రక్షాబంధన వేడుకలు

ప్రేమకు, అప్యాయతకు ప్రతీకగా జరుపుకునే పండుగ రక్షా బంధన. ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకునే ఈ వేడుకను బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీలు సైతం ఘనంగా జరుపుకుంటారు. అందరిలాగే తమ సోదరులకు రాఖీ కట్టి.. ప్రేమాభిమానాలను పంచుకుంటారు. నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ కూడా రాఖీ పండుగను తన ఫ్యామిలీతో కలిసి చాలా బాగా సెలబ్రేట్ చేసుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా సోనారా, అర్జున్, అయ్యల లతో పాటు తన మేనల్లుళ్లతో కలిసి రాఖీలు కట్టించి ఉన్న చేతులను మామిస్తూ ఫోజులిచ్చిన ఫోటో... వారి ప్రేమాభిమానాలకు ప్రతీకగా నిలుస్తోంది. ఇక సల్మాన్ గురించి చెప్పాలంటే ఆయనకు ఇద్దరు సోదరీమణులున్నారు. వారే- అల్పిరా, అల్పిక. అందరి లాగే వీరిద్దరూ కూడా ప్రతి సంవత్సరం సల్మాన్ కి రాఖీ కట్టి, దానికి ప్రతీకా భాయిజాన్ ను బుజ్జగించడం ఎప్పుడూ జరిగేదే. దిద్దిమా కపూర్ పెళ్లి చేసుకుని చాలా కాలం తర్వాత ఢిల్లీకి వచ్చింది. మొన్నటి వరకు ఆమె వెలుగులోకి రాలేదు. గత సంవత్సరంలో లిద్దరూ పజ్జిక ఫోరమ్ లో, దీపి జోలో రణజిత్ తన బంధం గురించి చెప్పిన విషయం తెలిసింది. తామిద్దరూ మంచి తోబుట్టువులుగా ఎంతో సన్నిహితంగా ఉంటారో ఆమె తెలిసింది. అయితే నేడు రక్షా బంధన సందర్భంగా దాదాపు రెండు సంవత్సరాల క్రితం ఆమె తల్లి నీకూ కపూర్ పోస్ట్ చేసిన ఈ సుందరమైన చిత్రాన్ని మళ్లీ ఒకసారి గుర్తు చేసుకుందాం. గ్రేటర్ లెకాన్ ప్రియంక ఛోప్రా గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. నిక్ జోనాస్ తో వివాహం అనంతరం ఆమె మరింత జీతగా మారిపోయింది. ప్రపంచంలోనే వలు ప్రాంతాల్లో విహారస్తూ లైఫ్ ను ఎంజాయ్ చేస్తోంది. దీంతో ఆమె తన సోదరుడు సిద్ధార్థ్ తో కలిసి గడిపే సమయం తగ్గిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. దాదాపు 5 సంవత్సరాల తర్వాత రక్షా బంధన సందర్భంగా తన సోదరుడితో కలిసి ఉండే అవకాశం లభించింది ప్రియంక గతేడాది సోషల్ మీడియా ద్వారా వెళ్ళిపోయింది. ఇక ప్రియంక సోదరుడు హోటల్ మేనేజ్మెంట్ గ్రాడ్యుయేట్. ప్రాఫెషనల్ చెఫ్. అతనికి ఫోటోలో రెస్టారెంట్లు కూడా అన్నాయి. అంతే కాదు తన చెల్లితో, తల్లితో కలిసి కొన్ని సినిమాల్లోనూ కనిపించారు. కార్తీక్ అర్జున్ తన సోదరి క్రికెట్ చాలా సన్నిహితంగా ఉంటాడన్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. సోషల్ మీడియాలో ఆమెతో సరదాగా వీడియోలు చేస్తూ తరచుగా కనిపిస్తారు. అయితే ప్రతి సంవత్సరం కార్తీక్ తన సోదరితో ఉన్న చిత్రాన్ని రక్షా బంధన గుర్తు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తాడు. అంతే కాదు దానికి ఫస్ట్ క్యాప్షన్ ను కూడా ఇస్తాడు! 2020లో, ఆమె మెడికల్ స్కూల్ పూర్తి చేసింది. అదే సంవత్సరంలో రాఖీ సందర్భంగా, కార్తీక్ ఆమెతో ఉన్న ఓ అందమైన చిత్రాన్ని పోస్ట్ చేసి, ఒక రాక్షస గా ఆమెను అమ్మె రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత కూడా ఆమెపై ఉంది అంటూ క్రికెట్ ట్యాగ్ చేశాడు కార్తీక్.



షూటింగ్ లో శిల్పశైలి కాలుకి గాయం

నటీనటులు సినిమా షూటింగ్ లో ఉన్నప్పుడు ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా ఒక్కోసారి ప్రమాదాలు జరగడం చూస్తూనే ఉంటాం. అదే తరహాలో బాలీవుడ్ నటి శిల్పా శెట్టి కాలికి గాయమైంది. దీంతో ఆమెను హాస్పిటల్ కు తరలించారు. అయితే ఈ గాయానికి కారణం అని ప్రశ్నిస్తే.. దానికారణం డైరెక్టర్ నంటూ అందరికీ షాకిచ్చింది. ఇక వివరాల్లోకి వెళితే.. శిల్పా శెట్టి ప్రస్తుతం 'సుఖి' సినిమాతో పాటు 'ఇండియన్ పోలీస్ ఫోర్స్' వెబ్ సిరీస్ షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ఆమె తన మొదటి వెబ్ సిరీస్ లో యాక్షన్ పార్ట్ కూడా చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఈ క్రమంలోనే ఆమెకు ఓ యాక్షన్ సీన్ షూట్ చేస్తుండగా కాలికి గాయమైంది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆమె సోషల్ మీడియా ద్వారా తెలిపింది.